
R２年度　倉敷市農産物処理加工施設（ふなおワイナリー）利用者アンケート調査結果
単位：人

１．あなたについて教えてください。

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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時々利用 よく利用

（年１回程度） （月１回程度）
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２．管理運営についてお伺いします。

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

10 1 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

11 1 0 0 （複数回答有）

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

11 0 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

10 1 0 0

（５）整備してほしい設備や開催してほしいイベント

遊具（アスレチック）

花木等植えてみては、そうすればイベントが増えるのでは

季節の花・子供がいるので公園の様な設備　ピクニックが出来る様な場所

はい いいえ 検討中

2 4 5

３．その他ご意見やご要望

ファミリーで楽しめるようになったらいいなと思います

フルーツを使ったジュース

とてもおいしいワインだったので又、ぜひ来たいです。

いつもバレンタインのおかえしに利用しています。

ワインを買うだけでなく、自然を楽しみながらちょっと寄れる場所になるとよいのでは。近くの方でも来たことがない方も多いので。

お客様を多くしたいのであれば色々の問題はあるでしょうが自然があれだけ整備されているのでそれを利用することはできませ
んか。販売は少なくない様に思います　もう少し目を楽しませる様に委託で奥様方の手作りの物を置くとかできませんか。

マスカットの収穫体験はとても楽しかった。ワインの作り方の話を聞いたり、試飲会のようなイベントは、どうだろうか。有料でワイ
ンに合う一品とかあると楽しそうです。

ひんぱんに
利用

（１）全体満足度

（２）職員対応

（３）施設清潔度

（４））安全対策

今回初めて

（６）今後ネット
注文をしたいと
思いますか

（１）年齢

（２）性別

（３）住まい

（４）交通手段

（５）利用状況


